

Krosno, dn.04.06. 2010r.

NZ/214/41/2010
dotyczy:  zapytanie  ofertowe  NZ/214/41/10  na przeprowadzenie szkoleń dla pracowników w zakresie udzielania pierwszej pomocy w stanach zagrożenia życia.
Pytanie 1. W jakich grupach mają być przeprowadzone szkolenia – maksymalna ilość osób.
Odpowiedź: Szkolenia mają być przeprowadzone w grupach  maksymalnie 25 osób.
Pytanie  2. Czy przeszkolenie pracowników może zostać przeprowadzone w ciągu krótszego okresu niż wskazany w zapytaniu- tj. 21.12.2010?
Odpowiedź: Tak.
Pytanie 3.W jakim wymiarze czasowym ma trwać każda edycja szkolenia? Według naszej wiedzy i doświadczenia wynika, że w grupie w której uczestnikami są osoby z jakimkolwiek przygotowaniem medycznym- liczącej do 20 osób wystarczą 4 godziny – czy Zamawiający dopuszcza taki wymiar?
Odpowiedź: Każda edycja szkoleniowa musi trwać min.4 godziny. Zamawiający wyraża zgodę  na rozwiązanie : 20 osób – 4 godzin.
Pytanie 4.W jakich godzinach mają być realizowane szkolenia?
Odpowiedź: W godzinach od 7:00 do 14:35.
Pytanie 5.Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia  np. dwóch grup szkoleniowych dziennie?
Odpowiedź: Tak o ile Wykonawca zmieści się limicie czasowym. 
Po podpisaniu umowy Wykonawca  jest zobowiązany przedstawić program szkolenia i harmonogram zajęć do zaakceptowania przez Zamawiającego.
Przedłużam termin składania i otwarcia ofert jak następuje:
Nowy termin składania ofert upływa 09.06.2010r. o godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert  09.06.2010 r.  o godz. 11: 00







